

Президентові України
ПОРОШЕНКО Петру Олексійовичу

Голові Верховної Ради України
ПАРУБІЮ Андрію Володимировичу

Прем'єр-міністрові України
ГРОЙСМАНУ Володимирі Борисовичу

Голові Львівської обласної державної адміністрації
СИНЮТЦІ Олегові Михайловичу

Голові Львівської міської ради
САДОВОМУ Андрієві Івановичу

Звернення

З огляду на катастрофічну екологічну ситуацію, яка склалася в Україні, зокрема, на Львівщині ЕПЛ вкотре наголошує на необхідності змінити концептуальний підхід держави до питань охорони довкілля загалом та поводження з відходами зокрема. Відсутність контролю за станом довкілля, неухвалення базових екологічних законів, які б запроваджували європейські стандарти екологічної безпеки, низька екологічна свідомість влади та громадян ведуть до екологічного колапсу в державі.

Відсутність пріоритетів у питаннях охорони довкілля та нехтування екологічною безпекою веде до катастрофічних наслідків для життя та здоров'я людей. Ми усвідомлюємо те, що у державі зараз фактично війна, що криза вимагає розвитку економіки, втім розвиток за рахунок знищення довкілля є безглуздим, бо тоді не буде ні економіки, ні здорової нації, ні держави. У 1996 році президент США Б. Клінтон визначив екологічну безпеку як одну з основних складових національної безпеки держави. Основи екологічної безпеки в Україні проголошені в Декларації про незалежність. На конституційному рівні в ст. 16 Конституції України проголошено, що екологічна безпека та екологічна рівновага на території України, збереження генофонду народу - обов'язок держави. Українцям варто пам'ятати, що знищене довкілля вбиває без зброї і боротьба за збереження довкілля для прийдешніх поколінь є також одним із важливих фронтів української держави.

У контексті пріоритизації охорони довкілля ключовим питанням є розробка національної стратегії поводження з відходами, яка має запровадити концептуально нові підходи до поводження з відходами. Окрім того, стратегія є важливою передумовою активнішого залучення іноземних партнерів до вирішення проблеми відходів, яких стримує саме відсутність комплексного довгострокового бачення держави щодо ефективного поводження з відходами. Згідно з даними соціологічного опитування, яке проводилося на замовлення ЕПЛ, екологічною проблемою номер один українці вважають неналежне поводження з відходами. А трагедія на Грибовицькому сміттєзвалищі показала, до яких наслідків призводить

нехтування екологічною безпекою. Питання зміни концептуальних підходів до поводження з відходами і перехід від складування відходів до зменшення утворення відходів та запровадження сортування та переробки є ключовим для досягнення позитивного результату у цій критичній ситуації.

5 червня відзначається Всесвітній день охорони навколишнього природного середовища. Приводом до запровадження цього дня було звернення до Генерального секретаря ООН 2200 діячів науки і культури з 23 країн світу, в якому було попередження про небезпеку забруднення Землі: "Або ми покінчимо із забрудненням, або воно покінчить із нами".

ЕПЛ вимагає від Верховної ради України поставити у червні 2016 р. на голосування ключові екологічні закони, зокрема законопроекти про оцінку впливу на довкілля, стратегічну екологічну оцінку, про врегулювання проблемних питань у сфері поводження з відходами. (У сфері поводження з відходами на сьогодні у ВРУ зареєстровано понад 30 законопроектів).

Ми також вимагаємо від Кабінету Міністрів України активізувати процес розробки та затвердження нової Національної стратегії поводження з відходами за європейськими стандартами, а від влади Львова та Львівської області – розробити план невідкладних кроків з вирішення проблеми усунення негативного впливу та безпечного закриття Грибовицького сміттєзвалища, із зазначенням терміну виконання та щотижневої звітності міського голови перед громадою, а також проблем поводження з відходами на рівні Львівської області.